

羡慕旁人 刮刮乐送来大惊喜

福彩刮刮乐,多刮多中,无论是新彩民还是老彩民在福彩销售网点都是乐而忘返。近日,七位彩民凭借刮刮乐,感受了一把美好的中奖体验,羡慕旁人。

20元零钱换一张“满堂彩”

90后小伙惊喜摘得100万元



“满堂彩”头奖100万元,真是可喜可贺。

据悉,张先生是位90后,他平时喜欢到福彩销售网点购买刮刮乐。中奖当天,张先生像往常一样来到福彩销售网点,他先购买了几张刮刮乐其它游戏,刮完后发现没中奖本想离开,看到手里只剩下20元零钱,心想再刮两张吧。于是,张先生用这20元零钱买了一张“满堂彩”,没想到中了头奖100万元。

兑奖时,张先生激动地说:“对于我这个90后年轻人来说,100万奖金可不算少。父亲有病,刚好可以给父亲进行更好的治疗,再拿出一部分奖金做为创业的启动资金。”

6月29日,安徽亳州传来喜讯,彩民张先生(化名)在购买福彩刮刮乐时,仅花20元就收获了

临走时,张先生表示会坚持购买福彩刮刮乐,为福利事业贡献自己的一片爱心。

“兜底”购买“幸运宝10”

车工击中30万元



工作人员了解,中奖小伙是一位车工,所在工厂附近的福彩销售网点是他休闲的好去处,而陪同他来兑奖的这位朋友便是大奖网点马站主。

马站主说,小伙子在自己的福彩销售网点买彩票已有两年多的时间,每次都喜欢买刮刮乐或者机选5注双色球,买刮刮乐喜欢“兜底”,剩余少的彩票全包,但每次花费都不超200元。中奖当天上午,小伙子一如往常临近中午来到福彩销售网点,见“幸运宝10”只剩下了10张,便全都买了。刮到第二张时,大奖便已现身,剩下的几张加起来一共中了70元。大奖出现时,小伙子激动万分,由于不知道唐山福彩中心的兑奖地址,于是马站主便带着他一同前来兑奖。

6月27日,一位看起来30多岁的小伙子在朋友的陪同下来到河北唐山福彩中心兑奖。中奖票是一张面值10元的刮刮乐“幸运宝10”,喜中最高奖30万元。据

“扑克风云”碰运气

庄稼汉喜中25万元



去年春天,吴先生看麦子长势好,想买台收割机肯定挣钱,于是贷款十几万买了收割机说干就干。可今年陕西、河南等地麦子受灾,收割机没了用武之地,吴先生整夜睡不着,每天看着买来的“大家伙”熬红了眼。

6月15日,吴先生来到福彩销售网点,想着碰碰运气找找营生,便购买了几张“扑克风云”。没想到,第三张票面出现“黑桃”图符,中了头奖25万元!

近日,吴先生在站主陪同下来到陕西省福彩中心领了奖。交流中,吴先生眯着有些红肿的眼睛笑道,感谢福彩!回去后马上还贷,然后带老婆孩子好好吃上一顿!

田家少闲月,五月人倍忙。农历五月抢收夏粮,做为地地道道的关中庄稼汉,陕西咸阳市三原县的吴先生(化名)反而落了个清闲,细一打听,竟然原因在这里。

承包20张“点球大战” 工友斩落20万元



6月17日,陕西的刘先生来到福彩销售网点,注意到展示柜里放着刮刮乐“点球大战”,心想着最近常听人说起世界杯,不如自己也跟跟潮流“进球”,刚好网内就剩20张“点球大战”,刘先生心一横将剩余彩票全部买下,趴在桌子上刮了起来。在刮到第十三张

时,刘先生幸运刮中了20万元,经确认后,第一时间拿出手机,给远在老家的媳妇打电话报了喜。

兑奖时刘先生坦言,自己现在腿肚子还打着转儿,并表示已给工地请了假,奖一兑马上回老家,在县城看套房,让家人都享受一番。

一张“魅力香吻” 小伙擒获10万元



近日,山东德州的彩民赵先生(化名)被幸运女神眷顾,收获“魅力香吻”头奖10万元。

赵先生说:“消暑我首选的地方就是福彩销售网点。周末吃过晚饭,我出门遛弯来到福彩销售网点,在口袋里翻出了买菜找回的5元零钱,我还纠结了一会是买刮刮乐还是买群英会,一看时间不早了,就属‘魅力香吻’吸引人。”于是,赵先生就买了一张“魅力香吻”,刮开第一行的时候,连长得像“香吻”的图案都没有,赵先生有点灰心,直到第二行的时候,他发现第二个图案就是票面上印的“香吻”,就知道中奖了,看到奖金后确认自己中了一等奖。

赵先生表示,平时把购彩作为了闲暇时间的一种休闲娱乐

项目,没想着靠中奖发大财,这次中奖是个惊喜,今后还会继续

支持福彩,为福利事业奉献出自己的一份力量。

奖金换来“十全十美” 铁粉拿下10万元



6月18日,辽宁辽阳一位刮刮乐铁粉陈先生,幸运刮中“十全十美”头奖10万元。中奖次日,陈先生到辽阳市福彩中心领取了奖金。

据了解,陈先生在辽阳某知名企业工作,有稳定的收入,工作之余经常到福彩销售网点试试手气。中奖当天,陈先生要去亲戚家,正好经过福彩销售网点,就进去买了200元的刮刮乐,打算刮完就走。没想到中了几十元,于是

换了几张“十全十美”。结果,正是换来的彩票刮出了10万元头奖!陈先生说:“当时发现中了10万元都吓一跳,没敢相信自己的眼睛,拿给销售员核对后才确认中了大奖,心情无比激动。”

最后,陈先生表示,福彩对于他来说已经成为生活中不可缺少的一部分,无论中奖与否,他都会继续购买福彩,将公益进行到底。

10元5张“争分夺秒” 90后小伙中5万元



6月30日,广东中山传来喜讯,幸运彩民小陆(化名)刮中“争分夺秒”刮刮乐5万元头奖。

7月2日一早,中山福彩中心就迎来了前来办理兑奖手续的小陆,人逢喜事精神爽,他喜笑颜开,心情格外好。据了解,小陆是一位90后小伙,来到中山创业近十年,目前在小榄镇做建材行业的生意。兑奖时小陆开心地说:“我感觉最近运气特别好,生意上一帆风顺,没想到买彩票也横财就手,真是太开心了。”

小陆分享他的中奖经历时说道:“自从我来到中山就开始

买彩票,买了将近十年,基本当成是生活中的一项娱乐活动,有空就会去福彩销售网点坐一会儿,有时买几张双色球,有时买几张刮刮乐,就是图个乐子。这次真是好运,那天我准备回家吃晚饭,路过福彩销售网点时就想买几张刮刮乐试试手气。当时我是买了5张‘争分夺秒’,刮到第三张中了2元,刮到第四张竟然中了5万元!”

当时,小陆不敢相信眼前的这份惊喜,便把中奖刮刮乐拿给销售员帮忙核对。当听到销售员说“恭喜你中得头奖,快去福彩中心

兑奖吧”的时候,小陆才确定自己是真的中了大奖,高兴之余立刻把这个好消息告诉了家里人。

谈到奖金的用途,小陆说:“现在还没有具体打算,不过中奖了是件开心事,肯定要庆祝一下,可能会跟家里人一起去吃顿好的,有时间的话也会考虑出外旅游。” (三万整理)